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EURÓPA 2020 STRATÉGIA 
ÖSSZEFOGLALÁS 

Európa az átalakulás korát éli. A válság több év gazdasági és szociális haladását semmisítette 
meg, és rávilágított az európai gazdaság 
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tény, hogy a világ legnagyobb kereskedelmi csoportosulása, valamint a közvetlen külföldi 
befektetések legvonzóbb célpontja vagyunk. Támaszkodhatunk azonban erős értékrendszerünkre, 
demokratikus intézményeinkre, a gazdasági, szociális és területi kohézió és szolidaritás 
szempontjaira, a környezet iránti tiszteletre, a kulturális sokszín
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a rendelkezésére álló saját pénzügyi forrásokat más eszközökkel egészítse ki, új utakat tárjon fel a 
magán- és állami források együttes felhasználása és a szükséges beruházásokat finanszírozó 
innovatív eszközök kialakítása terén, egyebek mellett a köz-magán társulások (PPP) lehetőségeinek 
fokozottabb kiaknázásával. Az Európai Beruházási Bank és az Európai Beruházási Alap 
hozzájárulhat egy olyan pozitív öngerjesztő folyamat, „angyali kör” kialakulásához, amelyben az 
innováció és a vállalkozói tevékenység a nemzeti szinten jelenleg is mű
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intézkedések fokozatos visszavonása mellett ennek ki kell terjednie az államháztartás 
fenntarthatóságát elősegítő és a növekedés lehetőségeit bővítő közép- és hosszú távú reformokra is. 
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Ha biztosítani akarjuk a stabilitást és a fenntartható és munkahelyteremtő növekedést, mindennél 
fontosabb – és sürgetőbb – megoldanunk e kihívásokat. Ennek érdekében meg kell erősítenünk és 
szorosabbra kell fonnunk a szakpolitikai együttmű
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döntések támogatásához. Külön figyelmet kell fordítani az euroövezet működésére és a 
tagállamok közötti kölcsönös függőségre. 

Az Európa 2020 és a Stabilitási és Növekedési 
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1. MELLÉKLET – EURÓPA 2020: ÁTTEKINTÉS 

KIEMELT CÉLKITŰZÉSEK 
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